
1)     C  hoisis et entoure     la bonne réponse   :  

En été, il y    a / à   souvent du soleil et il fait chaud.

Le train arrive    a / à   la gare de Lyon.

Elle    a / à / as    été élue    a / à / as   l’élection où tu    a / à / as    été battu.

Savoir choisir entre deux propositions (homophones grammaticaux a ou à).

2)   Complète     avec   a   ou   à :  

Il y …… longtemps,  on …… découvert la machine …… coudre.

La locomotive …… vapeur …… traversé la campagne …… toute vitesse.

……  force de travail, Yves ……  commencé ……  obtenir de bonnes notes ……  ses tests.

Savoir écrire sans erreur les homophones grammaticaux a / à, en liaison avec le  

programme de grammaire.

1)     C  hoisis et entoure     la bonne réponse   :  

En été, il y    a / à   souvent du soleil et il fait chaud.

Le train arrive    a / à   la gare de Lyon.

Elle    a / à / as    été élue    a / à / as   l’élection où tu    a / à / as    été battu.

Savoir choisir entre deux propositions (homophones grammaticaux a ou à).

2)   Complète     avec   a   ou   à :  

Il y …… longtemps,  on …… découvert la machine …… coudre.

La locomotive …… vapeur …… traversé la campagne …… toute vitesse.

……  force de travail, Yves ……  commencé ……  obtenir de bonnes notes ……  ses tests.

Savoir écrire sans erreur les homophones grammaticaux a / à, en liaison avec le  

programme de grammaire.
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